

Fe de Erratas

En el párrafo 3 de la nota de prensa de la Encuesta de Determinantes y Expectativas de Precios, publicada hoy en la mañana, dice *“Por su parte, la disponibilidad de insumos no presenta variaciones notorias, mientras que el aumento de mantiene velocidad de aumento similares (Gráfico 1).”*, cuando debe decir *“Por su parte, la disponibilidad de insumos no presenta variaciones notorias, mientras que los costos mantienen velocidades de aumento similares (Gráfico 1)”*.

En el párrafo 5 se señala que: *“Por el lado de las expectativas, el porcentaje de empresas que espera un incremento en el costo de sus insumos durante los próximos 12 meses disminuye levemente.”* Cuando debe decir: *“Por el lado de las expectativas, el porcentaje de empresas que espera un incremento en el costo de sus insumos durante los próximos 12 meses se mantiene”*

En el párrafo 6 se indica: *“La mediana de las expectativas de inflación de las empresas para los próximos 12 se mantiene en 4%, mientras que para los próximos 24 meses disminuye a 3,5% (Gráfico 4).”*, cuando debe decir: *“La mediana de las expectativas de inflación de las empresas para los próximos 12 y 24 meses se mantiene en 4 y 3,5% respectivamente (Gráfico 4).”*

Los gráficos han sido actualizados en la nota para reflejar las variaciones del último trimestre móvil.